Tazné zarizeni Ford Tourneo Courier + Connect .

SK - Tazné zariadenie GB - Towbars PL <Haki holownicze DE - Anhdngevorrichtungen FR - Atelages SPA - Ganchos
HUN - Vonohorgok RUS/FIN/LIT - ®apkonsl RO - Carlig de remorcare

TYP VTZ001-510 VTZ002-510 - VTZ003-510

WWww.svcgroup.cz IH
mmezrzen |- SJC'GROUP. s.r.0

5‘;? rmyslova 2ona 179 FORD Tourneo Courier 202/2022-
) FORD Tourneo Connect = 02/2022-

S 7@&? =
v?é/z?vé/@/ a2 ) 2?

@ACTlVE, TITANIUM, SPORT + Dodavka VAN
@ Prosklena verze Kombi
(W Kratka + Dlouha verze Grand + 7 mist

Pro podrobné montdzni instrukce a podminky vyrobku si naskenujte QR kéd

Pre podrobné montdzne pokyny a podmienky produktu si mozete skenovat QR kod

For detailed installation instructions and product conditions, scan the QR code

Scannen Sie den QR-Code, um detaillierte Installationsanweisungen und Produktbedingungen zu erhalten

Pour des instructions d'installation détaillées et les conditions du produit, scannez le code QR
Per istruzioni di installazione dettagliate e condizioni del prodotto, esequire la scansione del codice QR
Aby uzyskac szczeg6towe instrukcje dotyczace instalacji i warunki produktu, zeskanuj kod QR
Para obtener instrucciones detalladas de instalacién y condiciones del producto, escanee el c6digo QR
. Voor gedetailleerde installatie-instructies en productvoorwaarden, scan de QR-code
SCAN ME Tarkemmat asennusohjeet ja tuotteen ehdot on tarkistettava QR-koodilla
% A részletes telepitési utasitasok és a termék feltételei kozott olvassa el a QR kddot
Za podrobna navodila za namestitev in pogoje izdelka skenirajte kodo QR
Moapo6Hble MHCTPYKLMM MO YCTaHOBKE U YCNIOBUAM NPoAyKTa oTckaHupyiite QR-Koa. SVC GROUP ©-11/19

e-mail: scv@scvgroup.cz Tel:+420 491421021 +420 491421022 mob.: +420 603360607



FORD Tourneo Courier o 2022-
t

2022-

Er'%% FORD Tourneo Connec
S

A U W7D
£ viz001-510 [1970) B s5i050s RN 650/100 D=9,26"\
@0 vrzoozs10 (2070) & vsioz02 55R-01-0549.1 \_
@g VTZ003-510 (2170 | @4 av-510-2021 # 1,5->2,0 h
i, /
> oH 2->2,5h

M12X35 G10.9 2x
M12x35 G10.9 1x

ORIGINAL
FORD

ORIGINAL

FORD
M12x40 G10.9 6x
@12 2X
@12 4x

M12 4x

¥ 4zona - Tel.:+420 491421021
SVC GROUP s.r.o. Prumyslovazona-179 www.svcgroup.cz e 1450 401451052

547 01 Nachod-CR e-mail: sve@svegroup.cz 1ob.: +420 603360607
QR kédem si stdhnete si rozsifeny montazni ndvod / With QR code you can download the extended assembly instructions SVC GROUP ©-05/19




FORD Tourneo Courier o 2022-

FORD Tourneo Connect 2 202z-

100 1650 D= 9,26

kN

%25 VTZ001-510
. VTZ002-510

Y/ N Ak
@9 VTZ003-51T0 O° [ B

M12X35 G10.9 2x
M12x35 G10.9 1x

ORIGINAL
FORD

Approval Number Class[A50-X] ©

(00000
Type [ ]D-valued[ kN
Series I:I Vert Id sl:lkg

O www.sveg:

Pevnost 88109129 e

@ Informace k provozu / homologaci @ Monteringsanvisningar

@ Informdcie na prevadzku / homologdciu @ Instrucciones de montaje

@ Operating / homologation information @ Montage-instructie

@ Betriebs- / Zulassungsinformationen @ Asennusohjeet

@ Uzemeltetési / homologaciés informéciok @ Drifts- / homologasjonsinformasjon

@ Informations d'exploitation / homologatio @ Informacje dotyczace pracy / homologadji
o Informazioni sull'operazione / omologazio @ MHdopmauua o pabote /omonoraumu

Mé 97 143 161
M8 15 359 80
M10 84 710 80
M12 840 1230 1440
M14 1330 19,0 2290
M16 1370 3070 3590

SVC GROUP s.r.o0. Primyslovazona-179 www.svcgroup.cz  Tel: ]:jgg jg}jg}g%;

¥ o
L *4:". 547 01 Nachod-CR  e-mail: svc@svegroup.cz ob.: +420 603360607
QR kédem si stdhnete si rozsifeny montazni ndvod / Mit QR-Code kénnen Sie die erweiterte Moniageanleitung herunterladen SVC GROUP ©-05/19




FORD Tourneo Courier S 2022-
t

2022-

S
%ﬁ FORD Tourneo Connec

CS Montazni navod

1. Odmontujte zadni naraznik a rezervni kolo. Odmontujte vyztuhu narazniku (nebude jiz zapotrebi).
Originalni Srouby uschovejte k montazi tazného zafizeni.

2. Do nosnikl namontujte levy a pravy-bok tazného zarizenidle obrazku. Pouzijte-originalni

Srouby od vyztuhy. Namontujte hlavni nosnik tazného zafizeni 4 Srouby M12x35(10.9).

3. Tazné zafizeni vyrovnejte a dotdhnéte dle utahovacich moment(. Poté namontujte zpét viechny dily
odmontované v bodeé ¢&.1.

SK Montazny navod

1. Od zadni néaraznik‘a rezervni kolo Od teraz vyztuhu narazniku (nebude uz nutny):-Originalne skrutky.
uschovejte k montazi tazkého zariadenia.2. Do nosnikov na skvely levy a pravy bok tazkého zariadenia
dle obrazku. Pouzite originalne skrutky od vyztuhy. Na zdklade hlavného nosnika tazného zariadenia
4 skrutky M12x35(10.9).3. Tazné zariadenie vyrovnejte a stiahnite podla utahovacich momentov.

Poté na zpét zpét viechny dily odmontované v bodé ¢.1.

EN Installation instructions

1. Remove rear bumper and spare wheel. Remove the bumper stiffener (it is no longer needed). Keep
the original screws to be used for the installation of the tow bar.

2. Mount left and right sides of the tow bar into the beams as shown in the picture. Use the original scr
ews of the stiffener. With using of four M12x35 screws (10.9) install main beam of the tow bar.

3. Align all the parts of the.tow bar and tighten them to prescribed torques. Then reinstall all the parts
removed within the step 1.

DE Montageanleitung

1. Die Stol3stange und das Reserverad ausbauen. Die Strebe der Sto3stange ausbauen (sie wird
nicht mehr no6tig sein). Die originellen Schrauben fur nachfolgende Montage der Zugeinrichtung
aufbewahren.

2:Die linke und rechte Seite der Zugeinrichtung in die Trdger montieren, s. Abbildung. Die. originellen
Schrauben der Strebe verwenden. Den Haupttréger der Zugeinrichtung mit 4 Schrauben M12 x 35
(10.9) montieren.

3. Die Zugeinrichtung ausrichten und mit entsprechenden Drehmomenten festziehen. Dann alle im
Punkt Nr. 1 ausgebauten Teile wieder einbauen.

IT Istruzioni di montaggio

1. Smontare il paraurti posteriore e la ruota di scorta. Smontare il rinforzo del paraurti (non sara piu
necessario). Conservare i bulloni originali per poter montare il dispositivo di traino.

2. Montare il fianco sinistro e destro del dispositivo di traino nei supporti, vedi figura. Usare i bulloni

originali del rinforzo. Montare il supporto principale del dispositivo di traino usando 4 bulloni M12x35 (10.9).
3. Allineare il dispositivo di traino e serrare con le coppie di serraggio prescritte. Quindi rimontare tutti i
componenti smontatinel punto 1.

FR Notice d'assemblage

1. Déposer le pare-chocs arriére ainsi que la roue de secours. Déposer le renfort du pare-chocs (ne sera
plus nécessaire). Conserver les vis d'origine pour la pose du dispositif d'attelage.

2. Monter le flanc droit et gauche du dispositif de d'attelage sur les longerons selon la figure. Utiliser les vis et
lesrenforts d'origine. Monter le longeron principal du dispositif d'attelage 4 vis M12x35(10.9).

3. Eqgaliser le dispositif d'attelage et serreraux couples préconisés. Reposer ensuite toutes les pieces

déposées au point n°1.

SVC GROUP s.r.o. Primyslovazona-179 www.svcgroup.cz Te'-ij%g jg}jg}g%;

ETov A x g
Y 547 01 Nachod-CR ~ e-mail: sve@svegroup.cz o +420 603360607
QR kédem stdhnete rozsifeny montdzZni ndvod / Met QR-code kunt u de uitgebreide montage-instructies downloaden SVC GROUP ©- 05/19




Montdzni ndvod
Montazny névod

Installation instructions
Installationsanleitung
Instructions d'installation
VHCTpYKUWsA MO yCTaHOBKe

SVC GROUP O
; Y A 74n3 - Tel.:+420 491421021
o SVC GROUP s.r.0. Primyslovazéna- 179 www.svegroup.cz  Tel:420 49142102
\= 547 01 Nachod-CR e-mail: sve@svegroup.cz mob.: +420 603360607
QR kédem stdhnete rozsifeny montdzZni ndvod / Met QR-code kunt u de uitgebreide montage-instructies downloaden

SVC GROUP ©- 05/19



SVC GROUP s.r.0. Primyslovazéna-179 www.svegroup.cz
547 01 Nachod-CR

Tel.:+420 491421021
QR kédem sidhnete rozsifeny montdzni ndvod / 3a donomozoro QR-Kody 8U moxeme 3a6aHMAXUMU po3WUpPeHi IHCMpPYKUii w000 cKAadaHHs

A +420 491421022
e-mail: sve@svegroup.cz 1ob.: +420 603360607

SVC GROUP ©-05/19



A AN

M10x40 x4

@10 x4

R

SVC GROUP s.r.0. Primyslovazéna-179 www.svcgroup.cz
W= 547 01 Nachod-CR
QR kédem stdhnete rozsireny montdzni ndvod/ QR kddom stiahnete rozsirene montdzny ndvod

Tel.:+420 491421021

A +420 491421022
e-mail: sve@svegroup.cz 1ob.: +420 603360607

SVC GROUP ©-05/19



% M12x40 x1

@12 x1

18 ©

% M10x40 x4

Q M12x40 x1

@12 x1

SVC GROUP O

oy ¥ A 26N3 - Tel.:+420 491421021
o SVC GROUP s.r.0. Primyslovizéna- 175 www.svegroup.cz - Tel: 7420 48142102
] 547 01 Nachod-CR e-mail: svc@svcgroup.cz mob.: +420 603360607

QR k{é&em stdhnete rozsifeny montdzini ndvod / Met QR-code kunt u de uitgebreide montage-instructies downloaden SVC GROUP ©-05/19



117Nm

o SVC GROUP s.r.0. Primyslovazoéna-179 www.svcgroup.cz Te'-jjgg ﬁg} 24 8%;
il:" 547 01 Nachod-CR e-mail: sve@svcgroup.cz mob.: +420 603360607
QR kédem si stdhnete si rozsifeny montazni ndvod / With QR code you can download the extended assembly instructions

SVC GROUP ©-05/19



ﬂ“;r‘

¥ 4z6na - Tel.:+420 491421021

SVC GROUP s.r.o. Prumyslov’a zona - 179 WWWw.svegroup.cz S 450 401431052

i 547 01 Nachod-CR e-mail: sve@svcgroup.cz mob.: +420 603360607
QR kédem si stdhnete si rozsifeny montazni ndvod / With QR code you can download the extended assembly instructions

SVC GROUP ©-05/19



SVC GROUP s.r.0. Primyslovazéna-179 www.svcgroup.c

ya Tel.:+420 491421021
547 01 Nachod-CR  e-mail: sve@svegroup.c

QR kédam stéhnete rozgieny monta¥ni ndvod / @) Dud>Ld Y sl Jdaw 3?:}.1 OPPAd Skl anad 3

+420 491421022
Z mob.: +420 603360607

SVC GROUP ©- 05/19



B
OFF

|

Informace pro odpojovani couvacich senzor{ PDC pro tazné zarizeni
Vypina¢ pro vypindni couvacich senzoru PCD je umistnény na palubni desce vozu.

Nemusite tedy pracné na elektro instalaci vozu napojovat odpojovani couvacich senzord PDC a zpétnyich kamer od elektro pfipojky taznych zafizeni.
Pokud chcete senzory vypnout, pouZijte vypinac na palubni desce.

7 \
@)
\s /4

it

N
NP IS
Policie__Police Polizei nomuypg

SVCGROUP

Dékuje za diivéru / Dakuje za doveru

tioyze Registrace / Registracia
Thank you for your trust / Danke Fiir dein Vertrauen Registration / Registrierung
Merci pour votre conance./ Grazie per la tua ducia Inscription / Registrazione
Tankewol foar jo fertrouwen / Cnacu6o 3a Balue gosepue Rekisterdinti / Peructpaumsa

SVC GROUP ©- 152020

@ SVC GROUP s.r.o. Prﬁmyslov'a'l z6na - 179 WWW.svcgroup.cz Te'-jigg jg}j%}g%;
= 547 01 Nachod-CR e-mail: svc@svcgroup.cz mob.: +420 603360607

QR kédem stdhnete rozsifeny montdzni ndvod / QR kédom stiahn te rozsirené montdzny ndvod SVC GROUP ©-05/19



